

铜陵创建

第19期（总第 113 期）

铜陵市精神文明建设指导委员会办公室

2014年6月4日

本 期 要 目

【领导活动】

- 市委书记宋国权出席“我们的节日·端午”
诗歌朗诵会

【工作动态】

- 我市中华经典诵读展演（端午篇）走进铜陵县
- 铜陵市彩虹志愿者协会揭牌成立

领导批示：

领导活动

市委书记宋国权出席“我们的节日·端午”诗歌朗诵会 5月29日下午，我市举行颂名篇·唱经典“我们的节日·端午”诗歌朗诵会。市委书记宋国权，市人大常委会主任陈良平，市政协主席古亚伟，市委副书记倪玉平，市委常委、副市长黄然，市委常委、宣传部部长李敬明等与800多名干部群众、学校师生共同观看演出。

由杨家山幼儿园小朋友们表演的童声朗诵《小荷才露尖尖角》拉开了诗歌朗诵会的序幕。整场朗诵会以古典诗词朗诵为基础，穿插歌曲、京剧、音舞诗画等节目形式，分为《铜都放歌》、《端午流韵》、《中国梦圆》三个篇章，紧扣历代诗人咏铜都、传统端午龙舟赛、铜陵同唱中国梦，展现了铜官多娇、节日多欢、梦想多彩的主题。

整场活动中，精心挑选的与端午节、古铜都有关的古代诗词、现代诗歌以及散文节选等，被演员们以舞蹈、朗诵、诗歌等形式进行了精彩演绎，加上宏大的声、光及电子大屏等舞台效果，让观众们在感受浓郁文化艺术气息的同时，更加生动地了解了端午节的来源、独特的民俗以及铜陵深厚的文化沉淀。诗歌朗诵会结束后，市领导还上台看望慰问参演人员，与大家合影留念。（汪伟）

工作动态

我市中华经典诵读展演（端午篇）走进铜陵县 为丰富校园文化生活，深入开展经典诵读活动，推进全县未成年思想道德建设，5月28日上午，以“诵经典诗文 圆少年梦想”为主题的“铜陵市中华经典诵读展演（端午篇）·铜陵县站”活动在县实验小学精彩开演。

据了解，铜陵县各中小学校以乡村少年宫为阵地，以“国学经典诵读活动”为载体，开设了诗社班、诵读班、阅读班等形式多样的国学经典诵读活动，陶冶学生情操，加强学生修养。同时，各学校还将诵读活动作为常规教学的一部分，围绕课程体系，与日常教学相结合，创新教育教学形式，精心设计多项活动，激发学生诵读兴趣，让学生做到“乐读”、“美读”，引领孩子们在玩中、在乐中诵读经典，让经典诵读真正成为学生的最爱。诵读活动的开展，既丰富了学校的德育内涵，提高了学生思想道德品质，又培养了学生树立正确的人生观、价值观，激发了学生诵读经典诗文的兴趣，推动了未成年人思想道德建设和德育工作的发展。（铜陵县文明办 周华 陈湘冰）

铜陵市彩虹志愿者协会揭牌成立 5月25日上午，市彩虹志愿者协会揭牌成立。市彩虹志愿者协会作为一家民间发起，并具有独立法人资格的非盈利性公益社团组织，在过去的三年

里，该协会长期坚持开展助老、助残、助困、助学等各种爱心公益活动，打造了“彩虹助残”志愿服务品牌，产生了重要的影响力，带动了一批志愿者参与其中。这些活动在引领我市社会健康风尚、传播爱心正能量方面，发挥了重要作用，深得弱势群体和市民的好评。（市文明办）

简讯

1、在近日公布的 2014 年第一季度中国文明网联盟网站考评成绩中，铜陵文明网在全国 137 个市（区）级联盟网站中排名第五，取得历史最好成绩。

2、在 2014 年第一季度网络文明传播志愿者工作考评成绩中，铜陵市在全国 126 个全国文明城市（区）及参加测评的提名城市中排名第十五，位列第一方阵队伍。

报：省文明办，市文明委主任、副主任；

发：全市各单位

铜陵市精神文明建设指导委员会办公室 2014 年 6 月 5 日印发

邮箱 tlswmb@sina.com